
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту происшествия на улице Баумана

31 октября около 4.00 часов в полицию поступило сообщение о громком хлопке на улице Баумана г. Иркутска. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, в составе сотрудников полиции, следователей СКР и криминалистов. В результате произошедшего молодой человек, 1995 г.р. погиб на месте, еще один был экстренно госпитализирован. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "е" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. Допрашиваются свидетели и очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/983820>